

大货车、农用车、摩托车、拖拉机等 禁上快速通道

晨报讯(记者 夏国锋)连日来,金山派出所交巡防大队开展快速通道走禁行集中整治行动,遏制大型货车、农用车、摩托车、拖拉机等禁行车辆上快速通道的严重违法行为。

前段时间省公安厅确定快速通道为全省危险道路,我市有关部门迅速行动,多

次到快速通道调研,指导道路隐患排查整治、交通秩序管理工作,并对货车走禁行作出重要指示,要求严查禁行车辆。

金山派出所交巡防大队民警多次到辖区石料厂、电厂等单位,宣传货车上快速通道的安全隐患、整治措施和处罚依据。该大队15日在上峪乡召开11家石料厂负责

人会议,告知决不允许禁行车辆上路行驶。

此外,该大队严查严处,自4月16日凌晨起,民警24小时坚守快速通道上道北口,全力整治走禁行货车。该大队事故中队、东大线中队兼顾金山路口及中间上道口的流动查缉工作,并协调市公安局交管支队科技大队加强卡口管控,增添摄录

设备,改进走禁行车辆的非现场查缉工作。

该所大河涧中队加强对载石子车违法装载、不盖篷布、抛洒石子等严重违法行为的整治。截至目前,已录入非现场禁行车辆312起,走禁行大型货车现象基本得到控制,通行秩序明显改观。

(线索提供:汪春)



连日来,浚县公安局交警大队组织民警开展隐患排查行动,对辖区内旅游包车,三类以上班线客车和运输危险化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品的道路专用车辆的安全性能进行全面检查,严禁隐患车辆上路行驶。

图为4月20日上午,执勤民警正在认真检查客运车辆上的消防器材。

晨报记者 柯其其 摄
(线索提供:蒋玉河)

后续报道

“4·12”杀害女童案细节 嫌疑人最初不承认 警犬找到有力证据

晨报讯(记者 柯其其)发生在浚县的“4·12”杀害女童案日前已被侦破。侦查中,警方将可疑线索集中到犯罪嫌疑人刘某时,刘某拒不承认,警方动用警犬对现场嗅源进行识别跟踪,最终找到有力证据。

4月13日16时27分,浚县黎阳街道办事处东屯村王某报警,称4月12日下午,其6岁的女儿在本村玩耍时失踪。由于失踪女童年仅6岁,且在本村失踪,浚县公安机关在接到报警后立即启动命案侦破机制展开调查。经现场勘查及调查访问,警方将可疑线索集中到本村妇女刘某身上。侦查人员将刘某带到公安局依法讯问,刘某表现极为狂躁,拒绝回答问题。

为协助破案,市公安局特警支队民警携带警犬“国际”赶到案发可疑现场。警犬“国际”在刘某家的南屋地面上和南墙外的菜地土堆上作出示警反应。经勘验,技术人员在土堆里发现微量血迹。

4月15日下午,在事实面前,刘某终于交代了作案事实:刘某与王某家因琐事发生纠纷后一直怀恨在心,为泄私愤,4月12日下午,她将正在玩耍的被害女童骗到自己家中将其杀死,后借三轮车伪装后抛尸于浚县城北一河沟内。4月15日19时30分,侦查人员在水沟内打捞出被害女童尸体,随后,又打捞出嫌疑人刘某的作案凶器。

目前,嫌疑人刘某已被依法刑事拘留。
(线索提供:刘志强)

一司机涉嫌强制猥亵中学生被刑拘

晨报讯(记者 夏国锋)从事营运的周某在载学生回家途中将女学生王某骗至偏僻处强制猥亵。4月12日,周某因涉嫌强制猥亵他人被刑事拘留。

王某在某中学上学,4月初,老师发现王某上课时经常走神儿,而且一到周末她就请假要求提前回家,老师立即与其家长沟通,经家长耐心询问,王某说出实情。

原来,王某平日住校,只有周末才

会回家,往返学校时经常乘坐跑该线路的周某的营运车。3月28日傍晚,王某乘坐周某的车回家,周某以带王某到枫岭公园后山玩为由将王某载至偏僻处,以语言威胁强制猥亵王某。

4月4日下午,春雷派出所案件侦办大队民警接到报案后立即到王某家中调查取证,此时王某因情绪异常在家中静养,不愿提及事发经过。经过侦查员多次耐心开导,王某终于将周某

的行径告诉了民警。

民警调查得知,做贼心虚的周某在隐匿的同时四处托人联系王某的家长想要私了。民警分析后决定守株待兔,隐匿了好几天的周某发现民警在询问过王某后并无任何后续动作,4月12日,周某开着营运车上路时被民警一举抓获。

目前,周某因涉嫌强制猥亵他人被刑事拘留。
(线索提供:王宁)

八旬老人迷路 说不清楚住址

民警:老人最好随身携带信息卡

晨报讯(记者 夏国锋)4月15日晚,一名八旬老人在遛弯儿时迷路,民警与老人交谈了2个小时也没有问出有效信息,幸亏老人的家人及时报警。民警提醒,老人出门时要随身携带信息卡,走失后家人要及时报警,这样或能尽快找回。

15日晚,市公安局110指挥中心接到群众报警称,在淇滨区福汇佳苑小区有一位80多岁的老大娘迷路了。考虑到天色已晚,九州派出所值班民警赶去后将老大娘接回派出所并询问其住址等情况,但老人年事已高,经过2

个小时的耐心交谈,她也未能说出有效信息。民警与110指挥中心联系,询问是否有人报称人员走失。指挥中心查询后确认十多分钟前,一名淇滨区的女士报称家中一名八旬老人走失。经过核实,二者同属一人。

民警提醒,为防止老人走失,可让老人随身携带写有老人及家属姓名、地址、电话号码等信息卡片以备不时之需。如果老人走失了,家人要及时询问110民警,这样做或许能尽快找到老人。

(线索提供:张宝奎 刘小丽)



4月18日,山城区检察院未成年人刑事检察科干警联合第四中学心理咨询室老师,对两名涉罪未成年人进行心理疏导,帮助他们摆脱心理创伤,重拾生活信心。

干警和心理咨询老师通过亲切交谈、试题测试、沙盘摆放测试等方式了解两人的心理状况、所思所想,然后根据分析结果给出合理建议,帮助两人增强辨别是非的能力。

晨报记者 夏国锋/文
通讯员 何芳莉/图

俩拉煤车司机互殴 赌气不让对方卸煤

晨报讯(记者 夏国锋)拉煤车司机张某和陈某因避让车辆问题引发厮打,并将拉煤车互相堵着不让对方卸煤。春雷派出所变“到队调解”为“上门调解”,成功调解他们的纠纷。

拉煤车司机张某和陈某分别驾驶满载煤炭的大车到某煤场卸煤,因避让车辆问题发生争吵和厮打。

春雷派出所民警接警后立即赶赴现场调查,先调取了现场的监控录像,随后将双方传唤至公安机关调查取证,认定双方系互殴行为。民警调解时,双方均不配合,都称受伤要去医院。他们还赌气地将对方的拉煤车堵住,不让对方卸煤。

后来民警变“到队调解”为“上门调解”,多次上门做双方家人和本人的调解工作。4月12日,双方达成调解。
(线索提供:王宁)